

# Люди в белых халатах

Работу выполнили :

Студентки 2 курса

Группы с-22-1

Стажилова Яна

Османова Виолетта

Нам без вас, люди в белых халатах,  
Понимаете, не обойтись,  
Очень часто в больничных палатах  
Вы спасаете нашу жизнь.  
И в привычной своей работе,  
Забывая поспать порой,  
Вы живёте своей заботой,  
Врач и в мирное время- герой!  
Возвращая людям здоровье,  
Отдаёте частицу себя,  
Обвенчавшись с чужою болью,  
Как с невестою навсегда.  
Иногда даже больше таблеток  
Помогает улыбка врача,  
Даже, если выхода нет,  
Всё равно в ваши двери стучат.  
Вам спасибо, за чуткие руки,  
За внимательный ,строгий взгляд.  
Не забудьте за ваши муки  
Честью клялся своей Гиппократ.



- 
- Профессия врача – одна из древнейших. В первобытном обществе врачевание приравнивалось к магии, из века в век профессия помогать людям высоко ценилась, и при этом была доступна не каждому. Современная медицина уже мало напоминает мистические ритуалы древнего мира, но роль врача осталась неизменной.
  - В первобытном обществе практически каждый опытный член общины мог выполнять обязанности врача. Эти умения были необходимы на охоте (Как стать охотником) и в быту. Первобытный человек быстро научился пользоваться дарами природы и делать медицинские инструменты.
  - Есть сведения, что в эпоху неандертальцев, древние люди уже могли справиться с абсцессами, пытались лечить зубы и накладывали швы на рану.
  - Позже, врачей стали заменять шаманы и знахари, которые были наблюдательны и знали свойства различных растений.
  - А уже в IV ст. до н.е. появился сам «отец медицины» - Гиппократ и понеслось: началось становление медицины как науки и развитие профессии врача.

# "Люди в белых халатах на поле сражения"

- Но, пожалуй, никто не сможет поспорить с тем, что военные врачи находились в уникальном положении, ведь им приходилось постоянно лезть в самую гущу сражений, для того чтобы уносить на себе тяжело раненых бойцов, не способных даже самостоятельно передвигаться. И после всего этого, им необходимо было проводить сложнейшие операции зачастую под шквальным огнем, не имея достаточного количества медикаментов и нормальных условий. Более того, количество пострадавших и нуждающихся в неотложной помощи было так велико, что врачам и медсестрам приходилось работать без передышки несколько суток подряд. Очень распространенным явлением среди медицинского персонала были голодные обмороки, и случались они не потому что есть было нечего, а из-за того что врач или медсестра не могли отвлечься ни на секунду.
- Притом хрупкие молодые девушки, вес которых варьировался в диапазоне 50-60 килограмм, в одиночку вытаскивали на себе взрослых и крупных солдат в полном обмундировании. За час одна медсестра могла перенести таким образом 5-6 бойцов, а затем не отдыхая, приступить к перевязкам и помощи в операциях.
- За годы войны на фронте трудилось более 700 тысяч медицинских работников. По окончании войны 12.5% всех этих людей были убиты, и этот показатель серьезно превышает потери в каждом отдельном военном подразделении. Но несмотря на опасность они никогда не опускали руки, а в самых экстремальных



Они стараются спасти жизнь другим, порой жертвуя собственным временем. Их присутствие расслабляет, начинаешь чувствовать себя в безопасности. А еще они хорошие психологи, поймут твою проблему и помогут справиться с ней. Всё это о людях в белых халатах. До второй половины XIX века у врачей не было какой-то особенной униформы. Только во время серьезных операций они надевали фартук и перчатки. Масок и шапочек не было. Более того — врачи не носили никакой спецодежды, в отличие от сестер милосердия, для которых униформа существовала с давних пор.

Сестринская форма ассоциируется в первую очередь с монашеским одеянием, ведь в старину уделом «невест Христовых» было радение за больных, раненых, увечных. Больниц и госпиталей как таковых во времена Средневековья не было, поэтому нуждающиеся во врачебной помощи стационарно лечились при монастырях. Традиционный наряд сестры милосердия монастырских больниц был таким: темное длинное платье с белым передником и белый платок-косынка. В середине XIX века в одежде сестер преобладал черный цвет, а платки уступили место чепчикам. На рубеже столетия сестры Красного Креста носили платья с белыми манжетами или нарукавниками и белые шапочки.

В древние времена врачей узнавали точно не по одежде. Тогда они были настоящими героями своего времени, поэтому их знали в лицо. Впервые о необходимости носить белые халаты заговорил английский врач Джозеф Листер. У него была целая теория об антисептических свойствах этого предмета одежды. А в начале прошлого

# Люди в белых халатах

